



夏日游客接待量迎历年最高峰

东钱湖打造24小时避暑游

来自东钱湖智慧旅游动态人口分析系统的精确数据显示,7月份东钱湖共接待游客276494人次,是历年7月游客接待量的最高峰。近年来,东钱湖通过各类全新旅游业态产品的布局与打造,在今夏集中对外呈现了一个清凉休闲的时尚湖泊之旅。 记者 周雁

全日避暑游 白天黑夜一样精彩

“白天40℃的高温下,人都要晒化了,还怎么出门?”

“就想到有水的地方泡着,凉快一整天。”

诸多出游论坛上,网友们对于今夏的天气和出游心态这样评价。

东钱湖的出游人数为何成倍增长,快速飙升?记者从采访中了解到,今夏东钱湖一些特色旅游产品人气都是超级旺。

暑期东钱湖的各类水上运动成为吸引游客的一大招牌。水上乐园、皮划艇、运动帆船、夏日温泉,新奇好玩的项目都离不开玩水的主题。

东钱湖水上乐园,7月份的游客接待量约3.4万人次,一波又一波的疯狂刺激的活动,吸引了上海、江苏、安徽等地的外地游客前往体验。记者了解到,暑期水上乐园为吸引人气,先后组织了万人水上摇滚音乐节、夏季水上运动会、清凉比基尼节、首届自拍节等一系列被当下年轻人追捧的节庆活动。

一直以来让人感觉专业和难度高的皮划艇与帆船,也在这个夏日用避暑游的姿态来接待游客。东钱湖的皮划艇基地,7月组织了一次无基础市民参与的休闲皮划艇大赛。夏日划着五颜六色的皮艇在湖面上观赏东钱湖的风景,诸多参与此次活动的市民都惊讶见到了钱湖不常见的另一面。而傍晚泛舟湖上的感觉,大家齐刷刷地用清凉二字形容。

夏日避暑白天不是重点,夜晚的东钱湖才越夜越美丽,越夜越有人气。从7月开始,东钱湖内的各家景区都陆续推出了夜场活动,水上乐园、二灵山温泉、福泉山露营基地的各种夜游活动都有各自的特色。

7月至9月底,二灵山温泉错峰推出美容、排毒主打的养生温泉项目,价位只有冬季的一半。水上乐园夜游的价格也是白天的半价,狂欢泼水节、傣族孔雀舞、水鼓表演、水枪大战,各种精彩的表演与互动活动让夜晚的东钱湖更为璀璨。

“宁波目前真正可以夜游的地方并不多,老百姓顶多逛个广场和超市,但是东钱湖作为旅游度假区,整个区域内有从白天持续到夜间的各种旅游项目,让我们暑期带孩子出行有了很多新选择。”采访中,诸多周末出游市民觉得今夏东钱湖不仅是首选,更是多了许多值得尝试的项目让人能留得下来体会精彩。



东钱湖水上乐园泼水节

天猫店上线 全新惠民避暑产品回馈游客

到东钱湖避暑游,眼下东钱湖旅游局整合了区域内的各种资源,上线天猫店,设计出了多款适合不同人群的实惠型夏日包价旅游产品。

如玩水派冰爽之旅,推出炎炎夏季以清凉玩水为主线的旅游产品,玩转皮划艇、帆船、水上乐园冲浪、看水舞表演、参加泼水狂欢,适宜年轻群体。产品原价1826元,天猫店非周末包价888元。包价产品涵盖高级湖景大床房、沙滩两日游、双人自行车一小时、双人皮划艇半小时、下午茶蛋糕两份、水上乐园成人门票两张等特色礼包。

此外“骑行东钱湖·清凉水世界”、“乡村之夜美食派对”、“七彩帐篷派对”都是近期在东钱湖旅游天猫店上线的夏日避暑特色产品。

乡村之夜美食派对,花98元就能享受自助烧烤大餐、大盘龙虾、无限啤酒畅饮和水枪大战、ALS冰桶挑

战赛、乡村音乐会、露天电影联播等一系列的夏日消暑活动,消费水平平民大众。如果是喜欢露营的年轻人,参加完乡村之夜美食派对不过瘾,还可以继续参加福泉山趣味运动会,年轻人一起聚会在山上星空观测、露营、观日出。



东钱湖旅游微信



东钱湖天猫店二维码

GRAND DRAGON
— ORGANIC WINE —

威龙有机葡萄酒

回归天然升华品味

中国有机葡萄酒创导者

威龙国际酒庄
杭州三喜葡萄酒

